

他應對此次巴人被屠殺事件負責，因屠殺是親以色列的基督教右翼民兵所為。反對者現時對他的政權缺

性質，關係遠向關係正常化之重要步驟。消息謂此次會談內容，主要為有關中蘇邊界之蘇聯

歐人士即謂此舉不過談話而已。會談日期原已決定，但

卑詩省政府要求聯邦政府修改加國新憲法

(城多利訊) 卑詩省政府關係廳長加德嘉頓宣稱，卑詩省將要求修改加拿大憲章，以便所有加拿大享受實業方面的一切權利。嘉頓廳長主張新憲法第七條款，應修改為任何人都應享受到生命、自由、安全，及實業擁有一切權利。

他又表示民主政治，在歷史過程中，一向基於以上四項的基本權利。他批評加拿大新憲法，仍未完全保障安全，及民主政治的第四項主要因素，其他國家憲法，及一九四八年聯合國人權宣言，均訂定有基本上實業擁有的自由。

氏體育舞會獨助興，歡迎各

社團代表，各界人士參觀。

地點：片打東街五九一號。

又該會會員待證本年半。

上課地點：百老匯東街

十號百老匯學校內。

查詢：六六九一〇五四一

致電話：六六九一〇五四一

星期六)下午一時至三時四十五分。

(星期六)下午一時至二時半。

第三期駕駛筆試班。

第一堂—十一月廿七日

二〇四室)。欲知詳情，可

持電話六六九一〇五四一

敬請惠顧。

每日營業時間全深夜，

包括與建

部「不列顛尼亞」區域辦事處

的職員衷心地希望該區的居

民熱烈參與該鄉區發展計劃

的靈活。

敬請惠顧。

每日營業時間全深夜，

包括與建

部「不列顛尼亞」區域辦事處

的職員衷心地希望該區的居

民熱烈參與該鄉區發展計劃

的靈活。